

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 6 mai, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

La ședință au luat parte, de asemenea, membri ai guvernului, primii secretari și secretarii cu probleme economice ai comitetelor județene de partid, directorii tuturor centrelor industriale, al institutelor de cercetare, alte cadre cu munci de răspundere din diferite sectoare economice.

Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL PRIVIND REALIZAREA PLANULUI PE LUNA APRILIE ȘI MĂSURILE PENTRU ÎNDEPLINIREA INTEGRALĂ A PREVEDERILOR DE PLAN PE LUNA MAI, TRIMESTRUL II ȘI ÎNTREGUL AN 1988.

În zilele premergătoare ședinței Comitetului Politic Executiv, a fost examinată pe larg, în consiliile de coordonare pe ramuri, activitatea desfășurată pentru îndeplinirea planului.

Primul ministru al guvernului, tovarășul Constantin Dăscălescu, a prezentat o informare despre debaterile care au avut loc în aceste consilii și măsurile stabilite, în spiritul orientărilor și exigențelor cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat MĂSURI PENTRU REALIZAREA PROGRAMELOR DE ORGANIZARE ȘI MODERNIZARE A PRODUCȚIEI, VALORIFICAREA SUPERIOARĂ A MATERIELOR PRIME ȘI MATERIALELOR, SISTEMATIZAREA TERITORIULUI ȘI A LOCALITĂȚILOR, PERFECȚIONAREA ORGANIZĂRII ȘI CONDUCERII AGRICULTURII, OPTIMIZAREA TRANSPORTURILOR ȘI A REȚELOR DE ENERGIE ELECTRICĂ.

În vederea transunerii în viață a acestor măsuri, Comitetul Politic Executiv a hotărât completarea și lărgirea atribuțiilor Comisiei centrale pentru organizarea și modernizarea proceselor de producție, valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor. Comisia este condusă de tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Învățământului.

Totodată, a fost constituită Comisia centrală pentru sistematizarea teritoriului și a localităților, perfecționarea organizării și conducerii agriculturii, optimizarea transporturilor și a rețelilor de energie elec-

trică, condusă de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului.

A fost constituită, de asemenea, o Comisie pentru elaborarea propunerilor privind perfecționarea sistemului de retribuiri și majorare a retribuțiilor în anii 1988-1989. Din Comisie, condusă de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, fac parte reprezentanți ai organismelor de specialitate, precum și reprezentanți ai sindicatelor, ai organizațiilor de femei și de tineret.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat, apoi, RAPORTUL PRIVIND DEZVOLTAREA SECTORULUI DE CONFECȚII PÎNĂ ÎN ANUL 1990 ȘI ÎN PERIOADA 1991-1995; RAPORTUL PRIVIND DEZVOLTAREA SECTORULUI DE TRICOTAJE PÎNĂ ÎN ANUL 1990 ȘI ÎN PERIOADA 1991-1995 ȘI RAPORTUL PRIVIND MODUL DE ASIGURARE CU MAȘINI, UTILAJE ȘI INSTALAȚII TEHNICE DE NIVEL TEHNIC ȘI CALITATIV RIDICAT, PENTRU SUSTINEREA PROGRAMULUI DE MODERNIZARE A SECTOARELOR INDUSTRIELI UȘOARE.

Măsurile propuse în acest domeniu au în vedere dezvoltarea și modernizarea producției de confecții și tricotaje, sectoare de bază ale industriei ușoare, realizarea unor produse de calitate superioară, care să satisfacă, în condiții tot mai bune, exigențele mereu crescânde ale beneficiarilor interni și externi.

În legătură cu toate problemele economice înscrise pe ordinea de zi a ședinței Comitetului Politic Executiv, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român.

Aprobind, în unanimitate, orientările, indicațiile și sarcinile formulate de secretarul general al partidului, Comitetul Politic Executiv a hotărât ca acestea să stea la baza activității consiliilor de coordonare pe ramură, ministerelor, centrelor industriale și întreprinderilor, organelor și organizațiilor de partid, în vederea îndeplinirii, în condiții de înaltă calitate și eficiență, a tuturor indicatorilor de plan pe luna mai, pe trimestrul II și pe întregul an 1988.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut unele probleme ale activității internaționale a partidului și statutului nostru, precum și alte probleme ale activității curente.



SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 934

4 PAGINI - 50 BANI

Simută 7 mai 1988

67 de ani de la fâurirea Partidului Comunist Român

VIBRANTUL OMAGIU AL ȚĂRII

8 mai 1921 reprezintă o dată memorabilă în istoria mișcării noastre muncitorești, a patriei noastre. Un eveniment de referință, care a marcat decisiv destinul națiunii române. Pentru că atunci, la 8 mai 1921, constituirea Partidului Comunist Român - expresie concretă a creșterii avântului revoluționar, a rolului tot mai activ jucat de clasa noastră muncitoare pe scena politică de după primul război mondial și a cadrului stimulativ oferit pe plan internațional de victoria Marii Revoluții Socialiste din Octombrie - a inaugurat o etapă nouă, superioară calitativ, în afirmarea cu pregnanță a forțelor progresiste, a conștiinței revoluționare a maselor populare.

Exponent al aspirațiilor multisekulare ale poporului nostru, al setei sale de dreptate și libertate, partidul și-a asumat, chiar de la crearea sa, o misiune istorică de excepție, aceea de transformare revoluționară a societății pe principiile socialismului și comunismului. El s-a identificat integral cu interesele tuturor oamenilor muncii. Cultivând și dezvoltând cele mai bune tradiții de luptă ale maselor populare, partidul comunistilor a devenit o puternică și de neînvinșă forță politică, ideologică și organizatorică. Infruntând temerar și hotărât regimul burghez-moșieresc, care, de altfel, avea să-l scoată în afara legii, la scurtă vreme după înființarea sa. Dar, chiar și așa, în condițiile vitrege ale ilegalității, P.C.R. s-a situat neîntrerupt în fruntea aprelor bătălii de clasă din anii interbelici, militând cu consecvență și fermitate pentru drepturile și libertățile democratice ale celor ce muncesc, organizând și conducând acțiunile lor revoluționare. Totodată, în preajma celei de a doua conflagrații mondiale, partidul a avut un rol extrem de important în constituirea maselor populare vizavi de primejdia ce o reprezenta apariția fascismului, în inițierea și organizarea acțiunilor antirăzboinice, apoi în crearea condițiilor în vederea ieșirii României din absurdul război anti-

sovietic și în înfăptuirea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiliberalistă din august 1944.

În acel an de grele încercări, P.C.R. a dovedit înalte virtuți revoluționare și patriotice, cucerind larga adeziune a maselor, care l-au urmat cu încredere neclintită, după eliberarea țării, pe calea transformării revoluționare a societății românești, pe drumul luminos al socialismului și comunismului. În anii care au trecut de la actual istoric din august 1944, aspirațiile de veacuri ale poporului nostru au devenit realitate, sub faurul călăuzitor al partidului. Poporul român se mândrește astăzi cu o țară liberă și independentă, tot mai frumoasă și mai înfloritoare; o țară puternic industrializată și cu o agricultură modernă, cu un înalt grad de cultură și civilizație.

Cu deosebire în ultimii 23 de ani - de când în fruntea partidului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al patriei, care s-a remarcat în eroicele bătălii de clasă prin curaj, dizenie, intranșigenta revoluționară, prin-o largă viziune politică - dezvoltarea României socialiste a marcat un impresionant avânt, fără precedent în întreaga istorie bimilenară a poporului nostru. Este perioada de mari izbziși socialiste, care a urmat Congresului al IX-lea al partidului, perioadă pe drept și cu recunoștință numită „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Mariile împliniri din acești ani de glorie sînt indisolubil legate de clarviziunea politică promovate de partid, de secretarul său general în jurul căruia se află - mai unit și mai hotărât ca oricînd - întregul nostru popor, plin de încredere în conducătorul său, în perspectivele propășirii continue a țării, în edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul scump al patriei.

La cea de a 67-a aniversare a P.C.R., comunistii, toți oamenii muncii din țara noastră

(Continuare în pag. 2-3)

Începînd de luni, la Palatul Sporturilor și Culturii

O NOUĂ EDIȚIE A „CENTURII DE AUR”

Boxeri din 11 țări, pe ringul de la București ● Bulgaria, Cuba și U.R.S.S. - cu echipe complete

Ca de fiecare dată, gongul inaugural al prestigiosului turneu internațional „Centura de aur” este așteptat cu deosebire interes de mii de iubitori ai boxului din țara noastră. Și, tot ca de obicei, întrecerile pugilistice de la București se vor bucura de o prezență numeroasă, în rîndul participanților aflîndu-se boxeri valoroși, dintre care - avem convinge-

rea - pe mai mulți îi vom regăsi pe lista medaliaților Jocurilor Olimpice. Cînd afirmăm aceasta ne gîndim la unii dintre reprezentanții boxului din Cuba, U.R.S.S., Bulgaria - țări în care sportul cu mînuși are o valoare recunoscută pe plan mondial - și, firește, la fruntașii boxului din țara noastră care se pregătesc pentru marea competiție a „celor cinci cercuri”.

La această a XVII-a ediție a turneului internațional de box al României, „Centura de aur” și-au anunțat prezența oaspeții din 10 țări: Bulgaria, Cuba, Egipt, Finlanda, Ghana, Italia,

Japonia, Suedia, Turcia, Uniunea Sovietică, România, cu mai mulți concurenți la fiecare categorie de greutate, va întregi numărul țărilor participante. Este interesant de amintit faptul că delegațiile Cubei, Uniunii Sovietice și Bulgariei și-au anunțat prezența la București cu echipe complete. O știre de ultim moment, primită de federația de specialitate, a informat comisia de organizare că echipa Uniunii Sovietice va fi compusă din membrii lotului olimpic al U.R.S.S., deci, pentru federația din țara vecină și prietenă, actuala ediție a „Centurii de aur”

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 4-a)

Miine, etapa a 27-a în Divizia A de fotbal

PARTIDE IMPORTANTE PENTRU „ZONA FIERBÎNTE”

● La Slatina, joc dificil pentru gazde ● La Ploiești, un meci care nu mai are nevoie de recomandări ● Un joc de „1” solist în Șos. Ștefan cel Mare ● „Colocviu studentesc” la Cluj-Napoca, cu un examinator dificil, Univ. Craiova ● La Galați, își va continua Oțelul seria frumoaselor rezultate? ● În Giulești, un meci între -5 și -4 la „adevăr” ● La Hunedoara, Corvinul în fața... „medaliei de bronz” ● La Timișoara, „Poli” are „Ghencea”, o partidă între două adepți ale atacului

CLASAMENTUL

1. STEAUA	25	23	2	0	87-11	48
2. Dinamo	26	23	2	1	63-16	48
3. Victoria	26	15	1	10	43-30	31
4. Oțelul	25	14	2	9	34-28	30
5. Univ. Cv.	26	12	4	10	37-57	28
6. Corvinul	26	11	3	12	39-40	25
7. Flacăra	25	9	6	10	26-32	24
8. F.C.M. Bv.	26	9	5	12	37-36	23
9. A.S.A. Tg. M.	26	11	1	14	40-17	23
10. F. C. Olt	25	10	3	12	31-41	23
11. S. C. Bacău	25	8	6	11	26-12	22
12. „U” Cj.-Nap.	26	7	7	12	31-40	21
13. Rapid	26	6	9	11	22-39	21
14. Sportul Stud.	25	7	6	12	30-38	20
15. „Poli” Tim.	26	7	5	14	26-36	19
16. F.C. Argeș	26	7	5	14	27-35	19
17. C.S.M. Sv.	26	7	5	14	24-47	19
18. Petrolul	26	6	6	14	16-39	18

PROGRAMUL JOCURILOR

Slatina : F. C. OLT - FLĂCĂRA
Ploiești : PETROLUL - SPORTUL STUD.
București : DINAMO - C.S.M. SUCEAVA

(Stadionul Dinamo)

Cluj-Napoca : „U” - UNIV. CRAIOVA
Galați : OȚELUL - F.C. ARGES
București : RAPID - S.C. BACĂU

(Stadionul Giulești)

Hunedoara : CORVINUL - VICTORIA
Timișoara : „POLI” - F.C.M. BRAȘOV
București : STEAUA - A.S.A. TG. MUREȘ

(Stadionul Steaua)

Toate partidele vor începe la ora 18

În meciul de „Cupa Davis” România - Portugalia

OASPEȚII CONDUC CU 1-0 DUPĂ PRIMA ZI

● În cel de al doilea meci, Adrian Marcu a câștigat două seturi.

TIMIȘOARA, 6 (prin telefon). Ieri, la arena Asociației sportive Electrice - special amenajată pentru acest eveniment sportiv - a început întâlnirea de tenis din cadrul „Cupa Davis”, Zona Euroafricană B, grupa I, dintre reprezentativele României și Portugaliei. Cedînd în fața unui adversar mai bine pregătit, Florin Segărceanu a făcut ca scorul primei zile să fie (ne-așteptat) favorabil oaspeților, care conduc cu 1-0. Întîlnirea Adrian Marcu - Nuno Marques s-a întrerupt din cauza ploii, urmînd a se relua miine (n.n. azi) de la ora 10,30. După-amiază de la ora 14, este programat meciul de dublu în care vor evolua perechile Florin Segărceanu, George Cosac -

Cunha E Silva, Nuno Marques. Duminică, de la ora 13, ultimele două meciuri de simplu: Adrian Marcu - Cunha E Silva și Florin Segărceanu - Nuno Marques.

FLORIN SEGĂRCEANU - CUNHA E SILVA 6-1, 0-6, 0-6, 2-6

Jucătorul nostru „nr. 1” a pierdut acest meci (2 ore și 30 de minute) pentru că nu a avut inițiativă (excepție făcînd doar primul set), loviturile sale dovedind lipsă de vlagă, astfel că el s-a mulțumit doar să returneze peste fileu. De-a lungul întregului meci lui Segărceanu

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. 4-a)

La sfîrșit de săptămînă...

MULT CROS ȘI (din nou) FESTIVALURI

Primăvara a dat, de citeva zile, brusc în... vară. A-notimpurile parcă sînt mai altele. Nu însă și pasiunile sportive, așa că drumurile acestui sfîrșit de săptămînă — sintem siguri — vor duce și mai des „la lărbă verde”, adică spre tot ce e teren bun de sport. De altminteri, și acțiunile organizate se înmulțesc pe zi ce trece, mai cu seamă cele deschise tuturor. A (re)venit și vremea unor festivaluri, care, se știe, adună întotdeauna lume multă, poate pentru că, indeobște, sînt polisportive. Bunăoară, în Capitală, duminică, vor avea loc două asemenea mari reuniuni: în complexul de la „Tel”, festivalul sportiv „Studente, sport, tinerete” (cu întreceri și demonstrații, cu finale ale „Cupei primăverii” la cîteva discipline de... timp liber), iar pe frumoasa bază sportivă „Mecanică Fină” tradiționalul „Festival de primăvară” al tinerilor din sectorul 2 (cu program... plin, cu sport de masă și de performanță într-o alter-

nanță care dovedește că „scenariul și regia” contează și la aceste spectacole destinate unui numeros public, invitat și în tribune, dar și pe arene).

E vremea numai bună, și pentru alte finale pe țară. Astăzi și mâine, Ploieștiul face oficiul de gazdă al „u-cenicilor” (calificați în întrecerile de pe variatele terenuri de acasă) la „Voința” crosiștilor. Start pe două (să le spunem) piste de concurs: una pentru fete, alta pentru băieți, fiecare cu distanța ei, fiecare cu voința participanților de a demonstra că sînt „meseriași” ai alergării. Finală mare, duminică, și la Băile Felix, acolo competitorii (pe categorii de vîrstă) disputîndu-și înțietatea în cadrul „Crosului tineretului”.

În fine, să menționăm și că, de astăzi începînd și pînă duminică... viitoare, la Constanța, se desfășoară Concursurile sportive și aplicative de vară pentru liceele militare.

CRÎȘUL — STEAUA 10-10, DUPĂ UN JOC CU „FINAL DESCHIS”

Timp excelent pentru polo și ieri, pe „Dinamo”, pînă imediat după încheierea reuniunii, cînd un vîrtej iscat din senin parcă a ținut să... liniștească apele din bazin după finalul cam tensionat al meciului zilei. Cea de-a treia etapă a ultimului turneu al campionatului a programat, în meci-vedetă, înțietatea CRÎȘUL — STEAUA. Crîșul a început mai sigur pe ceea ce pot componenții săi, conducînd cu 3-0 (putea fi și mai mult, dar și mai puțin), tinerii steliști înscriind primul gol exact la mijlocul reprizei a doua, cînd Chejan a reușit, în sfîrșit, să-l învingă pe Rada. Urmează 3-2, orădenii se duc iar la trei... lungimi distanță, după care partenerii, mai atenți în apărare și mai concentrați în faza de finalizare, ajung să egaleze cu numai 10 secunde înainte de finele reprizei a treia, 6-6, printr-un splendid șut de pe spate al lui Geantă. Orădenii se mai desprind o dată (în min. 25), la numai două goluri însă, care par și decisive, dar din nou steliștii revin spectaculos. Luînd chiar, pentru prima oară, conducerea (min. 26,50), la o eliminare definitivă cu drept de înlocuire (pentru proteste) a lui Costrăș. Egalează Gordan (4

goluri în acest meci), ultimul minut fiind la... mîna unor jucători ai ambelor echipe de a decide învingătorul. Fejer rînd în ultimele cinci secunde victoria Crîșului. A fost, în consecință, 10-10 (2-0, 1-2, 3-4, 4-4), un rezultat care, judecînd după pericadele de inițiativă în joc și după ocaziile (unele, foarte mari) ratate... dezavantajează atît pe orădenii, cît și pe bucureștenii. Au mai marcat: G. Indig 3, Illes, Fejer, Costrăș (C), respectiv Angelescu 3, Duculeț, Răgea, Fruth, Vamoș, Geantă, Chejan și L. Balanov. Au arbitrat cu unele greseli (și cu decizii în compensație) spre finalul partidei V. Golan și R. Timoc.

DINAMO a jucat, în schimb, meciul cu VOINȚA CLUJ-NAPOCA de pe poziție de... viitoare campioană. Din „sfertul” al doilea, cînd Haglu și-a luat

în serios rolul de golgeter, punctînd de trei ori, urcîndu-și cota la alte 4 goluri în repriza următoare și încheind partida cu încă 2. Cealaltă marcatori: E. Ionescu 2, Ș. Popescu 2. O-lar 2, Cr. Dan și A. Georgescu, Moiceanu și Ardelean de la Dinamo, Colceriu 3, Farcas 3, Sabău și Blaga de la Voința, care au stabilit scorul: 19-8 (4-3, 4-0, 5-2, 6-3). Bun arbitraj: A. Gere — D. Paraschivescu.

Partida dintre RAPID și C.S.U.T.M.U.C.B. a revenit formației universitare: 8-5 (2-0, 2-2, 2-0, 2-3). Arbitraj bun: R. Nichita — V. Burdea.

Azi, de la ora 16: Steaua — Voința, Dinamo — C.S.U., Crîșul — Rapid, iar mâine, în ultima etapă, de la 8.30: C.S.U. — Voința, Steaua — Rapid, Dinamo — Crîșul.

George ROTARU

Miine, in Divizia A la handbal masculin

„CAP DE AFIȘ”: „POLI” TIMIȘOARA — STEAUA

Campionatul primei divizii la handbal masculin programează miine etapa a XX-a. Cu trei runde înainte de terminarea celei de-a XXX-a ediții a Diviziei A nu există certitudini la nici unul dintre polii clasamentului. În partea superioară, Steaua se deplasează la Timișoara pentru un meci deschis oricărui rezultat. O victorie a campionilor le-ar netezi drumul spre un nou titlu, în timp ce succesul studenților i-ar relansa în luptă pentru un loc pe podiumul de premiere.

În zona „nisipurilor mișcătoare”, interesul îl reține mai ales partida de la Bistrița, în care localnicii, jucătorii Metalului, vor încerca, firesc, acumularea punctelor datorită de speranțe pentru supraviețuire. Misiunea lor va fi însă deosebit de dificilă, partenerii de întrecere fiind handbaliștii de la Dacia, cărora spectrul retrogradării nu le-a dispărut. Un meci foarte tăios se anunță și cel de la Cluj-Napoca, studenților fiindu-le absolut necesare punctele puse în joc pentru învingători; nu trebuie uitat însă că și handbaliștii mureșeni vor încerca să obțină măcar un punct în plus peste cel acordat, regulamentul, echipei invinse.

Meciurile etapei se vor desfășura următorul program POLITEHNICA TIMIȘOARA — STEAUA (partidă arbitrată de R. Iamandi și Tr. Ene, din Buzău); RELONUL SĂVINEȘTI — DINAMO BRAȘOV (T. Curcea — I. Păunescu, din București); UNIVERSITATEA C.U.G. CLUJ-NAPOCA — A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ (M. Marin — St. Șerban, din București); UNIVERSITATEA CRAIOVA — ȘTIINȚA BACĂU (Al. Boier — E. Iavorschi, din Timișoara); METALUL BISTRITA — DACIA PITEȘTI (D. Dordea — A. Kentzel, din Sibiu). Partida DINAMO BUCUREȘTI — H. C. MINAUR BAIA MARE s-a disputat în devans: 28-24 (13-8).

ACTUALITATEA LA JUDO

● Azi și miine, în Sala Rapid din Capitală, un impresionant număr de copii (380) își vor disputa înțietatea în cadrul Campionatului municipal. Primii clasai la fiecare categorie de greutate obțin calificarea pentru finalele republicane (27-29 mai, la Bușteni).

● La sfîrșitul săptămînii viitoare (13-14 mai) vor avea loc, la Iași, întrecerile Campionatului de calificare pentru Divizia A. Participante: Politehnica Iași, Rulmentul Birlad, Metalul Tirgoștea, Politehnica Timișoara, Constructorul Oradea, A.S.A. Metalul Plopieni, Oțelul Galați, Minerul Lupeni, Metalul Tulcea și A.S.A. Stăruința București. Vor promova în primul eșalon 4 echipe. Folosit cu rezultate multumitoare la recente finale naționale ale echipelor de tîngeret sistemul eliminatîrii cu re-calificări va fi adoptat și la competiția de la Iași.

● Finalele Campionatelor Republicane individuale ale seniorilor (Arad, 3-4 iunie) aflate la a XX-a ediție, vor marca un eveniment de seamă: împlinirea a două decenii de la înființarea Federației Române de Judo. Cei mai merituoși antrenori, arbitri, activiști obștești, precum și asociații și cluburi fruntașe, sportivi — de ieri și de azi — în ale căror cărți de vizită sînt înscrise succese de prestigiu, vor primi diplome de onoare.

VIBRANTUL OMAGIU AL ȚĂRII

(Urmare din pag 1)

stră — români, maghleri, germani și de alte naționalități — exprimă din toată inima adîncă lor recunoștință față de partid și secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Sub semnul dătător de noi și sporite energii, al spiritului vizionar și novator pe care secretarul general al partidului l-a imprimat în viața partidului și a țării, comuniștii, întregul nostru popor au înțeles că de mult stă în puterea lor să-și împlinească aspirațiile. Au înțeles că numai prin propriile eforturi, valorificînd la maximum și în condiții de înaltă eficiență resursele interne se poate asigura progresul continuu al României socialiste.

Omagiul întregii noastre națiuni pentru partid își găsește

expresia în tot mai pilduitoare fapte de muncă și creație, în dorința de a-și făuri — materializîndu-le planurile obiective stabile de cel de al XIII-lea Congres al partidului și de Conferința Națională — un viitor și mai luminos.

Tineretul, sportivii patriei, beneficiarii al condițiilor mereu mai bune de viață, de învățatură, de muncă, de afirmare, pe care le creează partidul și statul nostru, ai grijii cu adevărat părintești și manifestate permanent de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu față de noile generații, își exprimă, cu în-sufletire, sentimentele de recunoștință fierbinte față de partid și conducătorul său și se angajează să obțină noi și noi succese în întrecerile internaționale, pentru creșterea prestigiului mișcării noastre sportive, al României socialiste.

STEUA MECIUR

Miine, iubito 10 orașe din unui nou cont-rele A. În seri ca etapei a X-brul celor program, lești partida Politei namo, elevii keru Irimescu tuculoasă creș Nici Steaua, tului, nu va partidă ușoară bștiștă suvereni nia de sosire partide (10-11 15-18 cu Stea in min. 79 l), această primă ciabile în int Grivița Rosie. odată, întreba „XV-le” stude teni prima vic nat în fața n chipe din Tim

Jată prograr arbitrii, seria dențesc Const sitatea Timiș 6-32), stadion Stanca (Consta biu — Steaua Valea Aurie, rondojan (Con

VOLEI

Astăzi și mâ in întrecerea de volei în car lorce. În car lin, în plutor așteptate cu din Capitală, tele la titlu, S primesc repli in stare să le chiar să pro timp ce la P vor încerca, d candidați m ta a treia a p tonul secund, Suceava par melor speran

La feminin, sub semnul e stanța și Gal lupta pentru podiumului, i între dinamo ne, confruntă deosebit atenț iovencele să s rubrica înfrî dem... Grup mează la d le dintre for într-o pasiona

O LUNĂ A CALIFICĂRIILOR ÎN F

Intrecerile zonale ale „Cupei României cu a.b.c.-ul sportului nostru național” a fost cîștigată de I.M.P. B

● Noul sezon de oină a demarat cu tradiționala competiție dotată cu trofeul „Cupa României”, la startul căreia s-a alinat un număr sporit de echipe. Dintre sutele de participante, campioanele județelor și cea a municipiului București își vor disputa astăzi și miine înțietatea în etapa de zonă în orașele Călărași, Focșani, Craiova, Brașov și Baia Mare. Alte două competiții de nivel republican au ajuns în faza superioară, între 14 și 15 mai urmînd să se desfășoare faza înterjudejeană a Campionatului

Centrul de tru Educație cu sediul în tor 2, Bd. M scoate la c biochimist și nomist, în d prevederile Relații supli fon 21.55.13.

Centrul de cadrelor din vâ, Centrul d preună cu C pal pentru sport Bucur sub aspect cultural-științ 1988, orele 12, o masă rot, „Potențialul bului sportiv reștii”. Masa susținută de au sportivi s turile pentru pice din aces

SPORTURI TEHNICO-APLICATIVE

SPEOLOGIA: ȘTIINȚĂ, ARTĂ, SPORT

Dialog cu prof. dr. Marcian Bleahu, președintele Comisiei centrale de speologie sportivă din cadrul F.R.T.A.

La Căciulata a avut loc festivalul „Speologia-știință, artă, pastune”, organizat de clubul de specialitate „Nyphargus” din Rm. Vlcea, în colaborare cu factorii cu atribuții în acest domeniu din județul Vlcea. „Loc de popas” modernul hotel Cozia: în hol, sute de tablouri și imagini fotografice din fascinanta lume a peșterilor; în săli, numeroase comunicări științifice și tehnice. „Comunicăm” și noi cu președintele Comisiei centrale de speologie sportivă din cadrul Federației Române de Turism-Alpinism, prof. dr. Marcian Bleahu, cercetător principal la Institutul de Geologie și Geofizică din București.

— Stimate tovarășe profesor, obișnuți cu întrecerile de pe stadioane și din sălile de sport sintem cam nesiguri pe „terenul” speologiei sportive. Ce ar putea reține un cronlcar de sport de la acest festival?

— În primul rînd, faptul că se află la a 9-a ediție. Vreau să spun că manifestarea are continuitate, dar și interes, și frumusețe. Scopul acestor reuniuni este de a da posibilitate speologilor sportivi să prezinte comunicări, opere de artă — picturi, fotografii din lumea mai puțin

cunoscută a subteranului, a peșterilor. Apoi, ar mai fi de notat că, în țara noastră, activează 40 de cercuri și cluburi de speologie sportivă, că avem un Concurs Republican în cadrul căruia fiecare competitor punctează, bunăoară, pentru descoperiri, explorări și cercetări de peșteri, pentru lucrări de protecție, activitate științifică, artistică, sportivă ș.a.

— Speologia, ca știință, o asociem mereu cu sportul. De ce?

— Cum se știe, speologia studiază, descifrează unul din aspectele reliefului terestru. Îl studiază, îl cartografiază în condițiile unuia dintre cele mai „agresive” medii: întuneric absolut, umezeală, frig, pericole obiective pentru viitori, strîmtori, puțuri, surpături etc. Ori, nu poți fi speolog modern, competitiv, fără o pregătire fizică și psihică adecvată, fără a fi, adică, sportiv. „Terenul” speologului e peștera, iar pentru a o descoperi, pentru a o cunoaște, trebuie să coboară puțuri, să urce pereți, să știe să vîslească, să conducă o barcă pneumatică, să fie scafandru autonom pe terenurile încă necălcate de om, totul desfășurîndu-se în premieră absolută. O întrecere fără arbitri, fără incurajările

calde ale spectatorilor, o întrecere doar cu tine însuși.

— Sport, ca în toate domeniile, înseamnă recorduri, performanțe...

— Intuiesc întrebarea. În 1965 erau cunoscute în țara noastră 985 de peșteri. În 1975, numărul lor a crescut la 1800, iar în prezent — aici aveți și performanța — totalul peșterilor cunoscute depășește cifra de 11 000!

— Sintem, tovarășe prof. Marcian Bleahu, la unul dintre frumoasele și interesantele festivaluri ale speologilor sportivi. Cu imagini superbe din lumea de taină a peșterilor, cu diferite comunicări, referate, expuneri. Ce „ascund”, în fapt, ele?

— „Geneza peșterilor”, „Tehnici speologice alpine” sînt doar două exemple de astfel de comunicări. Pe ansamblu, însă, se oglindește munca, pasiunea, profesionalitatea membrilor cercurilor și cluburilor de speologie sportivă. O voi ilustra tot printr-un exemplu: în 1975, cea mai lungă peșteră descoperită era Topolița, din Podișul Mehedinți, 10 km. Astăzi, recordul îl deține peștera Vintului — 35 km lungime!

— Putem vorbi și de cea mai frumoasă „așezare subterană”?

— Toate peșterile sînt frumoase! Natura creează lucruri la superlativul absolut. Personal, pe primul loc aș situa peștera Urșilor, din județul Bihor, în topul mondial la „categoria splendori ale naturii”, amenajată, iluminată, vizitată anual de peste 100 000 de iubitori ai drumetiei și turismului.

— S-a scris mult despre lumea de basm a peșterilor, despre comorile ce se ascund în ele. E numai ficțiune, ori și ceva realitate?

— E și ficțiune, gen „Sesam deschide-te”, dar și realitate, în sensul că membrii cercurilor și cluburilor noastre de speologie sportivă, de pildă, descoperă comori într-adevăr inestimabile: picturi din paleolitic și neolitic, măturii ale primelor așezări omenești pe aceste meleaguri. În plan afectiv, însă, speologii sportivi descoperă comori ale virtuților umane: curajul, voința, dizenia, bărbăția.

Vasile TOFAN

VEȘTI DIN MODELISM

● Ca urmare a bunelor rezultate din ultimii ani în întrecerile interjudețene de aeromodele plane organizate de Tehnofrig Cluj-Napoca, F. R. Modelism a decis desfășurarea primului concurs de aeromodele plane cu orientare magnetică, dotat cu „Cupa României”. El a și avut loc de curînd, pe dealul Dezmir, din apropierea orașului Cluj-Napoca, și s-a încheiat cu victoria lui Eugen Pop (Tehnofrig) la seniori și a lui Marin Hrinuc (Aurul Brad) la juniori. În condiții meteo grele (frig, vînt puternic), care au influențat rezultatele, granița celor 1 000 de secunde (care reprezintă norma pentru obținerea categoriei I de clasificare) a fost depășită la seniori de cîștigător (1 007), cît și de cel de al doilea clasat, Adrian Bot (1005), de la aceeași asociație.

● Concomitent cu această întrecere s-a desfășurat, în același loc, „Cupa Transilvaniei”, clasa F3B, aeromodela planeare, zbor în pantă. Pe primele trei locuri: 1. Carol Silex (Gaz Metan Mediaș), 2. Oleg Racorovici, 3. Francisc Rimoczi (ambii de la Tehnofrig).

● În aceeași perioadă, la Slănte Prahova, în salina „Unirea”, aflată la 120 m, avut loc prima ediție a „Cupei Voința” la micromodela. Urmare a celor șase lansări, pe locul întâi, Aurel Pop (Voința Tg. Mureș) cu 69:07, urmat de doi modelisti de la C.S.U. Galați — Nicu Bezman cu 66:02 și Cornel Mangalia cu 63:08. La juniori, ordinea a fost: 1. Petru Silvester, 2. Szabolcs Bóloni (ambii Voința Tg. Mureș), 3. Claudiu Pirvu (Sporting Roșiori de Vede).

● Din agenda F. R. Modelism pe această lună desprindem: la Neptun, „Cupa Voința” (13-17 mai), iar la Mangalia, Campionatul republican (18-22) la na-

vomodela veliere și F.S.R.; la Gherla (județul Cluj), Campionatul republican de aeromodela captive (24-29).

● În perioada 29 mai — 5 iunie, sala de expoziții a Ansamblului artistic Rapsodia Română (din strada Lipscani) va găzdui prima ediție a Salonului ICEMENERG de modelism feroviar și Expoziția tehnico-aplicativă de modelism a Sectorului 3 al Capitalei. Cu acest prilej vor mai avea loc proiecții de diapozitive cu realizări de prestigiu ale industriei noastre în domeniul materialului rulant, o serie de comunicări științifice, precum și un concurs gen „Cine știe cîștigă”, dotat cu premii. (I.N.).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

● Așa după cum, probabil, deși amatorii sportului cu mînuși deja cunosc, peste citeva zile urmează să înceapă marea competiție internațională a sportului cu mînuși, CENTURA DE AUR. Reamintim, cu această ocazie, tuturor iubitorilor de trageri PRONOXPRES că a mai rămas NUMAI O ZI (de fapt, numai ASTĂZI, SIMBĂTA, 7 mai) la dispoziția celor care vor să-și procure bilete cu numerele favorite la atractiva și avantajoasa TRAGERE EXCEPTIONALA „BOXEXPRES”, programată pentru miine, duminică, 8 mai. Desigur că ASTĂZI este și termenul limită pentru depunerea buletinelor PRONOSPORT la interesantul concurs al acestei săptămîni!

● TRAGEREA EXCEPTIONALA „BOXEXPRES” de miine va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16,30. Aspecte de la

operațiunile de tragere vor fi transmise la radio, în pauza transmisiilor sportive de la competițiile campionatului național „A” de fotbal. Numerele extrase vor fi transmise și în reluare, conform programului obișnuit.

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 6 MAI 1988. Extragerea I: 34 52 82 72 62 76 4 2 70; Extragerea a II-a: 16 66 27 21 84 75 25 3 53. Fond total de cîștiguri: 774.104 lei, din care 78.655 lei, report la cat. 1.

● CÎȘTURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 1 MAI 1988. Cat. 1: 6 variante 25% a cite 14.253 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 17.104 lei și 12 25% a 4.276 lei; cat. 3: 26 a 3.289 lei; cat. 4: 74.50 a 1.148 lei; cat. 5: 228.25 a 200 lei; cat. 6: 2.017,25 a 100 lei.

ȘI DINAMO SUSȚIN RELE ÎN DEPLASARE

ulu din prilejul vizionării echilibrului din evidentă... Di-lu Val-u spec-formă. asamen-Sibiu o im rug-pe.. li-le două Mare și a 15-15 — prin se apre-R. C. ne. tot a reuși bucureș-campionicele e-plet și ul Ști-Univer-tur : a 11. C. S.M. Si-stadion V. Chi-Politeh-

nica Iași — Dinamo București (7-19), stadion Tineretului, ora 10, Gh. Voinea (Buzău); C.S.M. IMU Suceava — R.C. Grivița Roșie (4-15), stadion Unirea, ora 10, I. Vasilică (București); A.S. Contactoare Buzău — Știința Cemin Bala Mare (3-22), stadion Gloria, ora 10, Al. Pavlović (București); Știința Petroșani — Farul Constanța (8-29), stadion Știința ora 10, G. Petrescu (București).
In seria a II-a, grupa A: Constructorul Constanța — Hidrotehnica Focșani, I. Davidolu (București); U.R.A. Tecuci — Chimia C.F.A. Brăila, M. Popa (Iași); Gloria Buc. — Rulmentul Birlad, stadion Mecanică Fină, ora 10, P. Barbu (București); Mașini Grele Buc. — T.C. IND. Constanța, stadion Olimpia, ora 10, M. Paraschivescu (București). Grupa B: Rapid Buc. — Carpați Mirza, stadion Tineretului IV, ora 9,30, Gh. Huștiu (București); Energia Buc. — I.O.B. Balș, stadion Tineretului IV, ora 11, M. Sabin (București); Olimpia P.T.T. Arad — Metalurgistul Cugir, E. Stoica (București); UAMT C.S.U. Oradea — Universitatea 16 Febr. Cluj-Napoca, V. Ionel (București).

INTERESANTE ÎN CAPITALĂ

ouă etapă arelor A pelor va-masuc-aș sint partidele tenden-Dinamo, formații bleme și prize. In braiovenii și-pună la cap-în plue-de la ale „ulti-ent... întiniri la Con-rtante în și 3 ale București, campioan în mod reuși cra-ă la zero Să ve-progra-ntiniri-angajate pentru

evitarea penultimului loc, al retrogradării.
Iată programul dublerlor partide de azi și mâine:
MASCULIN, locurile 1-6: Steaua București — Viitorul Dinamo Bacău (azi ora 17, mâine ora 10, în sala Agronomia), Dinamo București — Elcond Dinamo Zalău (sala Dinamo, orele 17,30 și, respectiv, 11,30), Tractorul Brașov — Universitatea C.F.R. Craiova: locurile 7-12: Rezonanță Săvinești — Politehnica Timișoara, C.S.M.U. Suceava — C.S.U. Sănătatea Oradea și A.S.A. Electromureș Tg. Mureș — Explorări Motorul C.S.S. 2 Baia Mare.
FEMININ, locurile 1-6: C.S.U. Rapid Galați — Dacia Pitești, Farul Constanța — Flacăra Roșie București, Dinamo București — Universitatea C.F.R. Craiova (sala Dinamo, orele 16 și, respectiv, 10); locurile 7-12: Penicilina Iași — Rapid București, Chimia Rm. Vilcea — C.S.M. Libertatea Sibiu și Olcit Craiova — Știința Bacău.

UNOR COMPETIȚII DE OINĂ

n pliant Zaran-... de în lo-ud. Dolj), i, Poarta), Scor-Odorheiu de 21 și „zonele” ican al , în ora-dea, To-ede. editat un seria-„Invățați preferat” asta, este vor să

invețe jocul de oină. În aproape 40 de pagini, frumos ilustrate cu schițe și kinograme, se face a.b.c.-ul sportului nostru național, pliantul constituind un util instrument în mîna profesorilor de educație fizică și instructorilor voluntari care vor să-i învețe pe tineri jocul de oină.
● Familia sportului nostru național s-a mărit cu încă 30 de secții afiliate la federația de resort, printre noile centre figurind Spartac Comerțul Oradea, STIMAS Suceava, Dacia Virfurii (jud. Arad), Liceul agro-industrial Marghita (jud. Bihor) și Mecanizatorul Crasna (jud. Dolj).
● Intrată în tradiția sportului nostru național, „Cupa Zaranului”, ediția 1988, desfășurată în organizarea asociației sportive din comuna Almaș (jud. Arad), a fost câștigată de formația I.M.P. București.

pentru Sport, sec-37-39, post de de eco-ate cu 12/1971. a tele-

mare a sporti-ri, im-municipi- fizică și anizează iversității 9 mal Dalles, tema: clu-Buc-va fi care în lo-Olim-

FOTBAL

Miine, in Divizia „A”

UNDE VOR MAI APĂREA SURPRIZELE ?

După „optimile” Cupei, cu frumoasa performanță a divizionarei B din Pașcani (C.F.R.), ne întorcem la campionatul Diviziei A. Intrecerea continuă la aceeași cotă de interes, mai ales după cele câteva surprize din etapele precedente, adică victoria Petrolului la Timișoara, succesul Oțelului la Moreni și egalul studenților timișoreni la Suceava.

Desigur, în prim-plan continuă să rămână „dialogul la distanță” și cursa „umăr la umăr” a frunteselor clasamentului, care, după toate probabilitățile, duminică își vor adăuga încă două puncte la zestrea lor și așa atît de bogată, pentru că nu vedem cum A.S.A. Tg. Mureș sau C.S.M. Suceava pot răsturna „calculul hirtiei” și reala diferență de valoare, mai ales că ambele joacă în deplasare. Deci, pentru Steaua și Dinamo (într-o nouă etapă) se pune doar problema golaverajului.

Etapa numărul 27 ne oferă un meci interesant la Hunedoara, unde Corvinul se va strădui să se reabiliteze cit de puțin după evoluția și severa înfrîngere de la Pitești, în timp ce Victoria — și ea după un eșec în fața campioanei — ține să-și păstreze treapta a treia a podiumului. Oricum, în perspectivă, un meci frumos.

Și cu asta, am coborît spre

zona fierbinte a clasamentului. cu meciurile de mare importanță pentru... viitorul multora dintre echipe, cum sint cele de la Ploiești, Cluj-Napoca, Galați, Timișoara sau cel din Giulești. Și pentru F.C. Olt, în perspectiva programului său, meciul de la Slatina este de mare importanță. La Ploiești, două echipe de — 8 la „adevăr” își joacă ultimele lor șanse. mai ales gazdele, La Cluj-Napoca, echipa gazdă, și ea cu gîndul la ce va urma, așteaptă cu emoții partida cu Universitatea Craiova, mai capricioasă cum n-a fost niciodată și mai vulnerabilă acasă decît în deplasare. Dar să nu uităm că în ultimele două jocuri de pe propriul gazon — cu F.C. Argeș și A.S.A. — universitarii clujeni au marcat 7 goluri. Deci, atenție, Lung! Și „Poli”, care a pierdut în această primăvară aproape totul pe terenul ei, are din nou o misiune grea în fața unei echipe care știe să se apere. Încă o partidă atractivă la Galați, un joc care se anunță deschis, pentru că Oțelul vrea (și trebuie) să confirme frumoasa ascensiune, în timp ce piteștenii nu au ce pierde. Iar în Giulești, unde gazonul frige sub arșița aceluși — 5 la „adevăr”, Rapid va da o nouă bătălie în fața unui adversar care nici el nu stă pe roze. Deci, etapă în întregul ei interesantă. (AL. C.)

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● **LUNI, TRAGEREA LA SORTI A „SFERTURILOR” CUPEI ROMÂNIEI.** La sediul F.R.F. va avea loc luni 9 mai, la ora 12, tragerea la sorți a sferturilor de finală din „Cupa României”, etapă programată la 5 iunie, pe terenuri neutre.

● **MIERCURI, LA HUNEDOARA, CORVINUL HUNEDOARA — ESCHİȘEHİR.** Este vorba de partida retur din cadrul „Cupei Balcanice” intercluburi dintre Corvinul și Eschîșehir (Turcia).

● **COMISIA CENTRALĂ** de competiții a F.R. Fotbal a omologat partida Sportul Studențesc — Corvinul (pe teren 3-1) cu rezultatul de 3-0 în favoarea echipei Sportul Studențesc, deoarece formația Corvinul l-a folosit pe jucătorul Prigore, care acumulse două cartonașe galbene.

● **TRIAL PENTRU TINERI JUCĂTORI.** În continuarea verificării stadiului de pregătire a unor tineri jucători, F.R.F. organizează marșul, de la ora 16,30, la Ploiești, un joc între o selecționată și Prahova C.S.U. Ploiești. Pentru acest trial au fost convocați următorii jucători: Prunea (Dinamo), Crișan (Univ. Craiova), Tene (Autobuzul), Andrei (Tehnometal București) —

CLASAMENTUL CAMPIONATULUI DE SPERANȚE

1. VICTORIA	26	22	0	4	53-20	66
2. Dinamo	26	20	4	2	68-27	64
3. Petrolul	26	14	5	7	43-33	47
4. F. C. Argeș	26	13	4	9	46-30	43
5. Univ. Cv.	26	13	3	10	59-33	42
6. Steaua	25	11	7	7	56-37	40
7. F. C. Olt	25	11	6	8	31-25	39
8. Flacăra	25	11	3	11	41-49	36
9. F.C.M. Bv.	26	10	4	12	40-46	34
10. Oțelul	25	9	5	11	50-43	32
11. „Poli” Timiș.	26	9	5	12	31-39	32
12. C.S.M. Sv.	26	10	2	14	34-57	32
13. Sportul Stud.	25	7	8	10	38-45	29
14. Rapid	26	9	0	17	40-61	27
15. Corvinul	26	7	5	14	33-45	26
16. S. C. Bacău	25	7	4	14	22-44	25
17. „U” Cj.-Nap.	26	6	5	15	24-32	23
18. A.S.A.	26	6	3	17	27-50	21

portari, Pall (Rapid), Cotora (Inter Sibiu), Motroc II (Sportul Studențesc), Bunacu (U.T.A.), Munteanu (C.S.M. Reșița), Sedecaru (Jiul Petroșani) — fundași; Timoite (Jiul), Szeșez și Erdely (Olimpia I.U.M. Satu Mare), Teodorescu (Gloria Buzău), Stan (Steaua) — mijlocasi; Neagoe (Electroputere Craiova), Buferchi (C.S.M. Suceava), Vasc (F. C. Maramureș Bala Mare), Vlădoiu (F. C. Argeș) — înalțași.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII PARTIDELOR DIN ETAPA DE MÎINE A DIVIZIEI B

SERIA I: Inter Vaslui — F. C. Constanța; N. Dinescu (Rm. Vilcea), F.C.M. Delta Dinamo Tulcea — Politehnica Iași; I. Silviu (Galați), Metalul Plopieni — Petrolul Brăila; Fl. Brinzoj (București), Olimpia Rm. Sărat — Siretul Pașcani; G. Vișnuescu (București), Unirea Slobozia — Ceahlăul P. Neamț; L. Măcran (Brașov), C.F.R. Pașcani — Gloria Buzău; I. Caraman (Oradea), F.C.M. Progresul Brăila — Unirea Focșani; M. Popescu (Craiova), Prahova C.S.U. Ploiești — C. S. Botoșani; P. Abrudan (Cluj-Napoca), Steaua Mizil — FEPA '74 Birlad; D. Petrescu (București).

SERIA A II-a: Sportul Muncitoreș Caracal — Metalul București; C. Nistor (Vaslui), I.C.I.M. Brașov — Progresul Voinea București; T. Demian (Zalău), Electromureș Tg. Mureș — Electroputere Craiova; Gh. Sîhon (Iași), C.M.M. Pandurii Tg. Jiu — Sportul Muncitoreș Slatina; B. Cătaros (Călărași), F.C. Inter Sibiu — Chimia Rm. Vilcea; A. Cuzmanovic (Reșița), Autobuzul București — Tractorul Brașov; I. Schiopu (Focșani) — stadionul Autobuzul, Mecanică Fină București — Jiul Petroșani;

Echipe mici, ambiții mari

C. F. R. PAȘCANI ȘI ARGUMENTELE SALE

C.F.R. Pașcani a produs, așadar, marea surpriză „optimilor” Cupei! C.F.R. Pașcani este SINGURA divizionară B care „urcă” în sferturile competiției K.O. „Știu că între noi și F.C. Olt există o diferență de valoare, știu că pornim cu șansa a doua, e adevărat, dar ne vom strădui să jucăm frumos, să arătăm spectatorilor din tribunele acestui mare stadion brașovean că nu întimplător am ajuns pînă aici în Cupa României” — afirma, înaintea meciului, antrenorul principal a echipei din Pașcani, Leonida Antohi. Și spusele lui au avut în totalitate, acoperire în fapte. Pentru că, într-adevăr, „burturuga mică” a început jocul fără trac, fără teamă, fără nici un complex de inferioritate, apărîndu-se grupat (avînd în portarul Bucu și în libero-ul Ursu doi jucători cu mare experiență competițională), combinînd inteligent la mijlocul terenului (unde s-a remarcat inepuizabilul Irimia), sîrjînd periculos prin cei trei din față (îndeosebi prin masivul Rotaru II). Echipa moldavă a reușit să depășească cu bine și primul mare handicap psihologic, cel din min. 19, cînd un alt divizionar A, Kereszi, a executat slab lovitura de la 11 metri și portarul Ciurea a reușit să respingă balonul. După al doilea moment de cumpă-

nă — autogolul lui Caramalău — jucătorii din Pașcani s-au descumpănit, permițînd divizionarei A să evolueze cu dezinvoltură, să se joace cu ocaziile de gol (Minea, Leța, M. Popescu, I. Dumitrescu) și să considere că... nimic nu se mai poate întimpla. Dar, cînd mai rămăseseră puține minute, Ciurea — care apăruse foarte bine — a calculat greșit ieșirea la o centrare oarecare, mingea a ajuns la Irimia și... au urmat prelungirile. Și prelungirile au fost aspre, pentru că F.C. Olt nu s-a împăcat nici un moment cu rolul de... egală a divizionarei B, fazele s-au derulat cu rapiditate la cele două porți, șansa surzînd pînă la urmă jucătorului care a ratat penaltul în min. 19, Kereszi. El a transformat, ca pe vremuri Iordănescu Dumitru sau Balaci, o lovitură liberă din marginea careului; și a fost cum nu se poate mai firesc și mare bucuria calificării, izbucnită în tabăra divizionarei B. Cu atît mai mult, cu cît — așa cum spunea antrenorul ei — calificarea a fost realizată ÎN URMA UNUI JOC FRUMOS, APLAUDAT. Așadar, toate laudele echipei lui Leonida Antohi. Dar și învinșilor, care s-au bătut cu ardoare pînă în minutul 120.

Laurențiu DUMITRESCU

ACEȘTI „COPII” TALENTAȚI AI OLIMPIEI...

Sibienii care au lipsit miercuri de la meciul de Cupă Sportul Studențesc — Olimpia I.U.M. Satu Mare au ce regreta, fiindcă au pierdut un joc frumos, de o înclătare proprie partidelor din această competiție, cu numeroase suspensuri, cu faze dramatice și cu răsturnări de situații imprevizibile. A fost (mulți își amintesc) ca și în urmă cu 10 ani, cînd, tot la Sibiu, pe același stadion, „olimpienii” din Satu Mare realizau cea mai mare performanță din istoria clubului — calificarea în finala competiției prin eliminarea lui F.C. Argeș (autogol Ivan I). Acum, „galben-albaștrii” n-au mai... avansat în Cupa României, așa cum

și-au dorit-o (și-a urmarit neșansa), dar ei au obținut o frumoasă victorie pe plan moral. Publicul spectator a răsplătit cu aplauze la rampă tinăra formație din Nordul extrem al țării (media de vîrstă 23 de ani și cîteva luni), care, vizavi de experimentata sa parteneră, s-a depășit pe sine însăși printr-un joc dezinvolt (ca al unei divizionare A, nu exagerăm deloc), cu tentă modernă (pressing, „invăluiri”, declanșarea contraatacurilor). Dar Olimpia a mai atras atenția prin spiritul ei de luptă, de echipă, caracteristic tineretii și talentului multora dintre componenții ei. Dintre aceștia îi numim doar pe Ritiș (20 de ani), un portar cu reflexe „à la Voinescu”, fundașul Puț (20), mijlocușul coordonator cu tehnică rafinată Erdely (20), mijlocușul ofensiv Szeșez (20), cu alura și sutul lui Cămătaru, extremele foarte dotate, Ardelean (20) și, mai ales, Czirbusz (25), care ne-a reamintit de rapidul Ince IV. Rețineți, majoritatea jucătorilor Olimpiei sint din pepinieră proprie, cei de 20 de ani făcînd parte din echipa de juniori a anului 1985 (antrenor — Iosif Kalamar) care a disputat finala campionatului național de juniori cu F.C.M. Brașov.

La sfîrșitul partidei cu Sportul Studențesc, fostul internațional Iosif Vigu, antrenorul sătmărenilor, era abătut. Și-a dorit o calificare cu echipa sa, pe care ar fi meritat-o. Dar n-a fost să fie și atunci a rămas esențialul: și anume faptul că acolo, la Satu Mare, creșe și se formează talente, că el, antrenorul principal, și ajutoarele sale (N. Marcu și V. Knoblaui, foști jucători ai Olimpiei), muncesc cu pasiune și profesionalitate, că toți cei din conducerea clubului sprijină cu adevărat fotbalul.

Stelian TRANDAFIRESCU

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

● În minutul 82 al meciului dintre divizionarele C Automecanica (Mediș) și Unirea (Alba Iulia), la acordarea unei lovituri de la 11 metri în favoarea oaspeților, jucătorii echipei gazdă l-au inconjurat pe arbitru, încercînd să-l oblige să revină asupra deciziei. Amenințat, bruscat de doi dintre jucătorii gazdelor, Moldovan și Sărăjan, conducătorul partidei n-a înțeles, totuși, să cedeze, jocul desfășurîndu-se în continuare regulat și încheindu-se cu rezultatul de 3-3, după ce echipa locală condusesse, la un moment dat, cu 2-0. De aici și nervozitatea celor de la Automecanica, de aici și actele lor de indisciplină. În asemenea cazuri, mai tîrziu, în fața Comisiei de disciplină, cei vinovați nu recunosc nimic sau aproape... nimic. Așa se petrec lucrurile, în general. Dar, iată și o excepție de la... regulă: atît jucătorii în cauză, cit, mai ales, delegatul echipei din Mediș, Ion Tulcea, au recunoscut cele întimplute, inclusiv faptul că lovitura de la 11

metri fusese acordată pe drept. O atitudine sinceră, corectă, în fața Comisiei de disciplină, care și-a găsit expresia și în sancțiunile care s-au pronunțat (mai puțin aspre decît cele care puteau fi date pentru asemenea abateri): 4 etape de suspendare pentru Sărăjan și 3 pentru Moldovan.

● Nici recenta sa eliminare de pe teren, în meciul cu Rapid, și nici cartonașul galben ce i s-a arătat în chiar primele minute ale întîlnirii cu F. C. Olt nu l-au putut determina pe Bucico (Sportul Studențesc) să-și schimbe maniera de joc. Atacînd din nou periculos, după ce fusese avertizat, Bucico a fost trimis la vestiare, la minutul 50 al meciului cu F. C. Olt, lăsîndu-și echipa să continue jocul în 10 oameni, iar acum urmînd să efectueze o suspendare pe 2 etape. Chiar nu poate conta Sportul Studențesc pe Bucico? Așa s-ar părea...

Jack BERARIU

MAI ȘI IUNIE PE LITORAL

I.T.H.R. BUCUREȘTI vă oferă vacanțe în toate stațiunile de pe Litoral, ultima zi de sejur fiind 15 iunie.
Plecări zilnice.
Cazare și masă — 71 lei de persoană.
Înscrieri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

DE LA I. D. M. S.

I.D.M.S. București informează publicul interesat că înscrierile pentru autoturismele DACIA 1300 se fac la magazinele auto I.D.M.S. în baza depunerii la C.E.C. în cont curent personal cu destinație specială (pentru cumpărarea de autoturisme) a sumei reprezentînd prețul autoturismului DACIA 1300 standard sau avansul legal pentru cumpărări cu plata în rate.
Orice alt tip de autoturism ce se comercializează prin I.D.M.S. se oferă spre vânzare cumpărătorilor înscriși pentru autoturismul DACIA, la opțiunea acestora, în funcție de vechimea depunerii banilor la C.E.C. în cont pentru autoturism.
Pentru nici un tip de autoturism nu se primesc înscrieri pe bază de cerere, nici în prezent și nici în viitor, iar cererile trimise la I.D.M.S. în acest an nu se iau în evidență

DIN NOU, REMARCABILE REALIZĂRI ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

Admirabilă, ca desfășurare și ca rezultate, această primă manșă în sistem Grand FITA a Campionatelor Internaționale ale României la tir cu arcu ce a avut loc ieri pe Stadionul Tineretului din Capitală Pentru sportivii noștri ea s-a încheiat și cu excelente realizări, România având calificat în semifinalele de azi (la care vor fi prezenți 12 trăgători și 12 trăgătoare) cel mai mare număr de arcași (5) și cel mai mare număr de arcașe (4). Adăugată la acestea și faptul că patru dintre ei au obținut acest drept cu punctaje care i-au situat în prima parte a clasamentelor sferturilor de finală: I Victor Stănescu, cu 317 p. II Puiu Ciobotaru 313 p. III Diana Nicolaescu 315 p. IV Alexandru Kiss 306 p.

Pentru a ști cum s-a ajuns la această situație, să reamintim că după primele două zile de tragere în sistem simplu FITA s-au calificat, pentru prima serie Grand FITA, 24 de arcași și 24 de arcașe. Pentru toți, greul abia acum începea, intrând în funcțiune clauza eliminărilor rapide (ultimii 6 după o serie de 36 săgeți, alți 6, după următoarea). Iată, asadar, condițiile startului de ieri, cu câte 3 serii a câte 3 săgeți de la cea mai lungă distanță, la cea mai scurtă.

La feminin, de la 70 la 60, 50, 30 m. În final, pe primele patru locuri, Weer 326 p, Postnikova 322 p (ambele U.R.S.S.), Berg și Jahn (ambele R.D.G.) cu 321 p. În urma lor, cu 314 p Gabriela Cosovan, Nicolaescu (300), Matei (298), Preliceanu (296) se situează la mijlocul clasamentului, calificându-se în faza următoare, însă, surpriză, patru din cele cinci reprezentante ale Ungariei părăsesc întrecerea. Alături de ele, Toneva (R.P. Bulgaria) și de la noi, Iuliana Fodor. În „sferturi”, cu seriile inverse de tragere (de la

30 la 70 m), poloneza Troinaer a preluat conducerea plutonului după 50 m și nu a mai cedat-o. Ea a fost talonată cînd de Weer, cînd de Nicolaescu, dar pînă la urmă reprezentanta U.R.S.S. și-a adjudecat treapta a doua, Nicolaescu „mulțumindu-se” cu a treia. Ca și în „optimi”, Matei, Preliceanu, dar și Cosovan realizează punctaje „de mijloc”, dar păstrează șanse pentru disputa de azi. Au „căzut”: 2 arcași din Bulgaria, cîte una din Polonia și Turcia, ultima reprezentantă a Ungariei, plus Eva Lancz (club România).

La masculin, după „optimi”, în frunte, din nou, Dmitri Sizov (U.R.S.S.) cu 323 p. În urma lui, Nikolov (Bulgaria) 312 p, Stănescu 310 p, Popovici (Polonia) 309 p și, cu 305 p, Weszelovschi, Firdea (ambii România) și Puschel (R.D.G.). La mijloc: Ciobotaru 302. Călin 298, Szatmari 296, Kiss 294. Au părăsit concursul: 3 români și cîte un arcaș din R.D.G., Polonia și Turcia. În sferturi de finală, Stănescu și Ciobotaru au fost de netrecut, ei ocupînd în final primele două locuri. S-au mai calificat pentru azi, dintre sportivii noștri, Kiss, Birzu și Firdea.

CLASAMENT, Grand FITA, sferturi de finală, masculin: 1. V. Stănescu 317 p. 2. P. Ciobotaru 313 p. 3. N. Nikolov (Bulgaria) 311 p. 4. A. Kiss 306 p. 5. I. Popovici (Polonia) 305 p. 6. P. Schak (R.D.G.) 303 p. 7. D. Sizov (U.R.S.S.) 301 p. 8. Z. Szekell (Ungaria) 297 p; feminin: 1. Malgorzata Troinaer (Polonia) 324 p. 2. Kersti Weer (U.R.S.S.) 321 p. 3. Diana Nicolaescu 315 p. 4. Angelica Berg 313 p. 5. Petra Jahn 307 p (ambele R.D.G.). 6. Elena Postnikova (U.R.S.S.) 306 p. 7. Coxidan Bilgen (Turcia) 305 p. 8. Aurora Chin Matei 303 p.

Ioan NOVAC

„CUPA DAVIS”

(Urmare din pag 1)

I-a lipsit acea necesară lovitură decisivă. Pentru a exemplifica, vom spune că el a avut în 9 ghemuri avantaje de cîte două și trei ori, dar pe toate le-a pierdut, în plus cedînd adversarului său 8 break-uri (!). În setul al doilea, cînd tenismanul portughez avea 2-0 și 15-40, el fiind la serviciu, Segărceanu a risipit din nou posibilitatea de a se apropia, iar în continuare a pierdut 13 ghemuri consecutiv. Doar în cel de-al patrulea set Segărceanu a încercat să echilibreze, loviturile sale de la fileu fiind mai lungi și mai bine plasate. Tresărirea nu a durat însă mult, lipsa de concentrare (și chiar de combativitate) îndepărtîndu-l pe tenismanul nostru de posibilitatea de a-și finaliza inițiativele, a-titea cite le-a avut. Adversarul său s-a dovedit un aprig luptător, cu o lovitură de dreapta bine și rapid executată, cu multă mișcare pe teren, trăgînd cu dinții de fiecare punct.

ADRIAN MARCU - NUNO MARQUES 7-5, 6-4, 2-2 (15-15)

În cel de al doilea meci al zilei Adrian Marcu a intrat decis și refacă echilibrul înclinării. El a reușit să câștige două seturi datorită unei tactici bine gândite. Atît în primul, cît și în cel de al doilea, tenismanul nostru a servit foarte bine, a ajuns repede la fileu punîndu-l în dificultate pe stingaciul Marques cu

mingi tăiate, lungi, expediate cu precădere pe backhandul acestuia. Superioritatea lui Adrian Marcu s-a făcut remarcată și prin aceea că și-a ținut adversarul la... distanță, nelăsîndu-l să se apropie de fileu, unde ar fi devenit periculos. Al treilea set s-a întrerupt la 2-2 și 15-15 în ghemul al 5-lea, cînd la serviciu se afla Adrian Marcu.

mon Gonzales (pană) și Mario Echegarria (semiușoară).

Fără îndoială, în aceste condiții, ediția a XVII-a a „Centurii de aur” va constitui o competiție pugilistică de primă mărime, la care reprezentanții țării noastre: Francisc Vaștag, Rudel Obreja, Daniel Dumitrescu, Petre Bornescu, Gian Gogol, Doru Maricescu etc, își pot reconfirma valoarea internațională.

Întrecerile actualei ediții a „Centurii de aur” se vor desfășura la Palatul Sporturilor și Culturii, de luni pînă duminică.

„CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag 1)

va constitui un important prilej de verificare și selecție a formațiilor reprezentative ce urmează să participe la Jocurile Olimpice.

Din delegația cubaneză, care a și sosit la București, nu vor lipsi cei patru câștigători ai turneului internațional recent încheiat la Karlsruhe (R.F.G.): Emilio Paisan (semimuscă), Daniel Miranda (muscă), Ra-

RADAR

recent Asociația Unională de culturism, al cărei președinte a fost ales Iuri Vlasov, fost campion olimpic și recordman mondial de haltere ● INTRE 20 ȘI 28 AUGUST 1989 se va desfășura o „promenadă națională” sub egida forului internațional. Acțiunea va avea plecare și sosirea la Boston (S.U.A.). Traseul, măsurînd 190 km, se înscrie pe fluviile Concord și Merrimack. ● IN LUNA NOIEMBRIE, a acestui an, va avea loc, la Riad, tragerea la sorți a grupelelor finale a viitorului Campionat Mondial de fotbal pentru juniori. După cum este, poate, cunoscut, F.I.F.A. a decis ca raza finală a competiției să aibă loc în

Arabia Saudită (Riad, Jeddah, Taief și Dammam), în perioada 17 februarie - 3 martie 1989 ● CAMPIOANA DE HOCEI PE GHEAȚĂ a Franței a devenit formația Mont Blanc din Megeve. În meciul final, cu H.C. Briançon, a câștigat la mare luptă cu 5-1. Acesta a fost însă scorul după executarea șuturilor de penalitate deoarece inițial meciul, încheindu-se la egalitate (2-2), a fost prelungit, dar scorul a rămas tot egal (3-3)... ● DIN 1961 și pînă acum, în finala Cupei Ligii engleze au fost formații care au câștigat de mai multe ori (Aston Villa în 1961, 1975 și 1977; Manchester City în 1970 și 1976), dar singura care și-a „legat” victoriile a fost Liverpool (1981, 82, 83 și 84) ● PENTRU ALEGEREA GAZDEI Campionatului Mondial de fotbal din... 1998, F.I.F.A. se va pronunța în 1992. Deocamdată, între candidați se află Franța și Elveția. Amîndouă au mai organizat cîte un turneu final al C.M. În 1938 și, respectiv, 1954 ● ECHEMA VEST-GERMANĂ de fotbal Rot-Weiss dan Salem are în formația de bază... șase frați! ● INOTĂTORUL canadian Alex Baumann, dublu campion olimpic în 1984 la 200 m și 400 m mixt, a decis să abandoneze activitatea competițională: „Nu cred că la viitoarele Jocuri Olimpice să mai pot reedita performanțele de la Los Angeles!..”

Romeo VILARA

TROFEUL „AKROPOLIS” LA ȘAH (ediția a XII-a)

● Printre învingători, jucătorul român Parik Ștefanov

A XII-a ediție a trofeului „Akropolis” la șah s-a desfășurat la Atena, între 23 aprilie - 4 mai. Grupa măștrilor internaționali (10 participanți - 9 runde) a fost câștigată de Parik Ștefanov (România - coeficient Elo 2500) care a to-

talizat 6,5 p. El a fost urmat în clasament de Kiril Ninov (Bulgaria - 2495) și Nikolaos Gavrilakis (Grecia - 2400), ambii cu cîte 6 p, Mihail Podgaet (U.R.S.S. - 2450) 5,5 p. Andrej Filipovic (Polonia - 2410) 5 p etc.

Rumiana Gocova (Bulgaria - 2240) a câștigat turneul „open” feminin (18 participante - 9 runde) cu 6,5 p. În continuare, pe locurile frunțase au figurat Margarita Voiska (Bulgaria - 2315) și Marina Makropoulou (Grecia - 2325), ambele cu cîte 6 p, Elisabeta Polihroniade (România - 2310) și Eva Kondou (Grecia - 2205) cu cîte 5,5 p.

„CUPA PRIETENIA” LA DIRT-TRACK

După mai multe teste, alergătorii de dirt-track Mircea Agrișan, Alexandru Toma (Steaua) și Dan Bogdan (I.P.A. Sibiu) și-au cucerit dreptul de participare la prima etapă a „Cupei Prietenia”, programată astăzi și miine în orașul cehoslovac Pardubice. Tinerii noștri motocicliști sînt însoțiți de antrenorii Gheorghe Voiculescu și Nicu Niță.

CURSA PĂCII ÎNAINTEA STARTULUI

Între 9 și 23 mai va avea loc, pe traseul Bratislava - Katowice - Berlin, a 41-a ediție a Cursei Păcii, cea mai lungă competiție de șosea a ciclismului amator. Rutierii vor străbate 2004 kilometri, împărțiți în 13 etape și un prolog, dificultatea traseului fiind exprimată, între altele, și de numărul mare de cățărări (30) și sprinturi (47).

În vederea startului, alergătorii noștri au părăsit Capitala, îndreptîndu-se spre Bratislava, cu trenul. Au făcut deplasarea: Valentin Constan-

ținescu, Constantin Căruțașu, Ionel Gancea, Costică Paraschiv (toți Dinamo), Ludovic Kovacs (Voința Arad) și Stelian Bulăreanu (Metalul Plopeni).

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

CICLISM ● Etapa a 11-a a Turului Spaniei, disputată pe traseul Santander - Valdezaray (217 km), a revenit rutierului irlandez Sean Kelly, cronometrat cu timpul de 6.12:47. În clasamentul general continuă să conducă spaniolul Laudelino Cubino.

HALTERE ● În cadrul concursului de la Tokio, sportivul sovietic Anatoli Hrapati a terminat învingător la categoria 90 kg, cu un total de 395 kg, iar coechipleul său Iuri Zaharevici s-a situat pe primul loc la categoria 110 kg, cu 437.500 kg. În limitele categoriei 60 kg, victoria a revenit campionului bulgar Neno Terziski - 287.500 kg.

NOT ● Cu prilejul unui concurs desfășurat la Zhongshan, sportiva Zhuang Yong din R. P. Chineză a stabilit un nou record al Asiei în proba feminină de 100 m liber, cu performanța de 56,02 (vechiul record îi aparținea cu 56,22).

ȘAH ● Turneul internațional (sistem elvețian) disputat la Varșovia a revenit tînrului maestru A. Voitkevici, cu 8 puncte din 11 posibile. În ultima rundă, Voitkevici a câștigat la Sznepik, Kolasinski a pierdut la Georgadze, iar Holmov a remizat cu Ilava.

TENIS ● Primele partide din optimile de finală ale turneului feminin de la Roma s-au încheiat cu următoarele rezultate: Chris Evert (S.U.A.) - Nicole Provis (Franța) 7-6, 6-0; Bettina Fulco (Argentina) - Katerina Maleeva (Bulgaria) 7-5, 6-2; Sabrina Goles (Iugoslavia) - Iwona Kuczynsa (Polonia) 6-2, 6-2; Gabriela Sabatini (Argentina) - Amny Schwarz (S.U.A.) 6-4, 6-2. ● La Forest Hills, jucătorul suedez Stefan Edberg 1-8

FESTIVALUL OLIMPIC MEXICAN

CIUDAD DE MEXICO, 6 (Agerpres). În perioada 7-22 mai, la Ciudad de Mexico se va desfășura Festivalul olimpic mexican, care va reuni peste 200 de sportivi și sportive din 20 de țări ale lumii. În programul competiției sînt inscrite întreceri la 27 discipline: atletism, ciclism, handbal, tenis, box, baschet, badminton, tir, judo, natație etc.

Competiția are ca scop popularizarea sportului în Mexic, precum și verificarea, și selecția sportivilor în vederea Jocurilor Olimpice de vară din acest an.

PE „ACOPERIȘUL LUMII”

BEIJING, 6 (Agerpres) După cum anunță corespondentul sportiv al agenției China Nouă,

o expediție combinată, alcătuită din alpiști din R.P. Chineză, Japonia și Nepal a reușit să escaladeze în aceeași zi (5 mai), pe versantul sudic și pe cel nordic, virful Everest (8848 m) din munții Himalaya. Primul care a urcat pe „acoperișul lumii” a fost alpinistul Cering Doje, din R.P. Chineză, urmat la scurte intervale de japonezul Yamada și nepalezul Lhakpa.

FOTBAL meridiene

LA BUDAPESTA, în meci pentru preliminariile turneului olimpic, selecționata Ungariei a înțrecut cu 3-1 (2-0) formația Irlandei. În clasamentul grupei conduce Suedia 11 p (din 7 meciuri), urmată de Ungaria 11 p (din 8 partide).

IN DERBYUL campionatului Iugoslaviei, Steaua Roșie Belgrad a învins pe teren propriu, cu 3-1, pe Velez Mostar. Alte rezultate din etapa a 28-a: Hajduk Split - Tuzla 2-2, Sutjeska - F. C. Sarajevo 3-1, Osijek - Buducnost 1-0, Skopje - Zenica 2-0, Rad Belgrad - Novi Sad 2-2, Pristina - Rijeka 2-1, Zeleznici Sarajevo - Dinamo Zagreb 0-0, Niš - Partizan 1-4, Clasament: 1. Velez Mostar 36 p; 2. Steaua Roșie Belgrad 36 p; 3. Partizan Belgrad 34 p.

IN ETAPA a 10-a a turneului final al campionatului elvețian: Aarau - Lucerna 3-1, Neuchâtel - Servette 2-4, Grasshoppers - Young Boys 3-0, St. Gall - Lausanne 1-1. Clasament: 1. Neuchâtel 28 p; 2. Aarau 27 p; 3. Servette 25 p.

DUPĂ 34 de etape, în campionatul Turciei conduce echipa Galatasaray, cu 78 p, urmată de Beşiktaş 73 p. Cîteva rezultate din etapa a 34-a: Galatasaray - Malatyaspor 3-1, Genclerbirliği - Beşiktaş 1-1, Altay - Fenerbahce 2-0, Samsun - Ankaragücü 1-0.

DUPĂ 9 etape, în campionatul U.R.S.S. conduce Zenit Leningrad 13 p, urmată de Jalghiris Vilnius 12 p și Dinamo Kiev 11 p. Rezultate: Baku - Spartak 1-2, Jalghiris Vilnius - Dinamo Kiev 0-0, Lokomotiv - Alma Ata 3-0, Erevan - Donek 1-0, Zenit - Torpedo Moscova 2-0, Dinamo Minsk - Harkov 1-1, Dinamo Tbilisi - Dnepr 0-1, Dinamo Moscova - Cernomoreț Odesa 1-3.

MECIURILE disputate în sferturile de finală ale „Cupei R. D. Germane”: Bischofsweier - Dynamo Berlin 0-1, Lokomotive Leipzig - Halle 2-1, Jena - Dynamo Dresda 4-0, Rostock - F. C. Karl Marx Stadt 2-1. Echipele învingătoare s-au calificat pentru semifinalele de la 18 mai.